编者按

今天正式

自采取手段备

战各也至个何特在一年种会…年不开此是销入接。二年不开此是明人,是一个时间出为。

距春节还

一个月左右

的时间,东营一

些商家已开始

备战年货销售。

近日,记者走访

了东营东营多

家土特产销售

店和网店发

现,他们对今

年的网上"年

货节"有颇多

期待,而一些

家居卖场、大

型商超等,目

前 也 已 开 始"暗战","计划

本周完成年货

街货源准备、

装饰布置"。

部分商家网上"征战"年货市场

土特产包装更加"亲民",大型商超、家居卖场等也称节前搞活动

文/片 本报记者 杨玉龙



在山东黄河口大闸蟹店内,咸鸭蛋礼盒没有了豪华包装,价格更亲民。

土特产包装亲民化 商家"暗战"年货市场

在南一路山东黄河口大闸蟹有限公司店内,整齐堆放着很多简装咸鸭蛋礼盒,店员正在热情招呼挑选特产的顾客。货架上摆满了大米、蜂蜜等各种土特产。

"备货很顺利,我们现在全力备战!"山东黄河口大闸蟹有限公司总经理高吉存介绍,公司主要经营海产品,水产品,除了大闸蟹,还销售对虾、虾皮,海参、甲鱼等名优水产品。另外,特色农产品如食用菌、大米、杂粮等都有销售。加上酒类和家纺类,共有300多个品种。

与往年备战年货不同,今年公司在销售上更亲民化。"我们是一家国有企业,往年更注重公务消费,而现在咱老百姓是我们主要消费群体。"高吉存介绍,公司发展从原来的靠政府转向靠市场,经营思路全面市场化。与往年所销售商品不同,今年产品的包装变得非常简洁。

"像现在主推的即食海参,卖200多元一斤,没有高档的包装盒,只是一个塑料包装袋,成本一下降了很多,销量很好。"高吉存说,往年海参包装很显档次,总会有豪华的包装礼盒,包装盒的价值甚至超过了海参价值本身。"我们销售的咸鸭蛋也是同样的情况,去掉了豪华包装,价格才能更亲民。"

不过,当日下午,记者在东营东城胶州路乐天 玛特商场,超市二楼三楼还像往常一样,没有挂出 "备年货"字样的广告语。经理徐冬梅介绍,总部要 求将在本周筹备完"年货街"、"超市二楼三楼都会 被重新布置,突出年货街的主题,货源和装饰都将 在本周完成。"

西城济南路附近的光明家居经理于伟江介绍,年底前,部分家具厂也意搞活动吸引客户,"备年货可以算是一年中最后一个销售节点,每个商家都想在此期间分得一杯羹。"

从线上到线下,从本土到海外 部分土特产商家通过网络"走出去"

除了由公务消费向大众消费的调整,今年,山东黄河口大闸蟹有限公司在销售途径上也有了重大变化,线上销量首次突破了总销量的一半。

"发展线上营销,是公司紧跟时代发展的重大一步,同时扩大了我们的市场。"高吉存介绍,公司要想开拓外地市场,如果在外地设立直营店,需要投入大量人力物力。而通过全网络营销,利用淘宝、拍拍网和微营销平台,线上销售则避免了这些支出,取得了很好的效果。

"这几年我们一直在探索发展线上销售,线上销量占销售总量的的比例也在逐年增加。"高吉存说,2013年线上销量能占30%,但今年这个数据一下暴涨到52%。"线上销售,线下体验,两者同步进行。

今年,我们还特别调整了组织构架,突出了客户服务部门的重要性。公司还专门将客户服务外包给专业服务外包公司。"

注重线上销售的,并不只有高吉存,淘宝网"咔咔一家"总经理商亚伟已经开始了网络备战。"虽然线下还没有置办年货的气氛,但网上已经开始了。"商亚伟说,他的店铺"咔咔一家"今天参加了淘宝网"挑食"活动,主推黄河口大米,今天销量还不错。

对商亚伟来说,这还是第一次筹备线上年货会。"货源都是咱本地特产,调货很方便。"22日,"咔咔一家"将正式参加淘宝网年货会,届时将打出5折特惠、老客户免费送等活动。"把咱家乡的优质特产推广出去,让更多人认识东营!"

寿光老人走失到河口 民警两分钟联系到家人

本报1月19日讯(记者 王超 通讯员 赵艳芳) 寿光老人桑某外出,却不慎迷 路走失8天,辗转流浪至河口,幸亏遇到好心 人报警,在河口公安分局新户派出所民警的 热心帮助下,帮其与家人团聚。

1月15日晚7时20分许,河口公安分局接到群众报警:在新户镇杏行村十字路功,只野群众报警:在新户镇杏行村十字路功,只张荣老人。接警后,民警迅速赶到现场,只管遂上一位老人衣衫破烂,精神恍惚。民警遂上一位老人衣衫破烂,精神恍惚。民警遂上一位老人衣衫破烂,精神恍惚。民警遂上前间情况,老人支支吾吾,语言含糊不清,见前间情况,老人支支吾吾,语言含糊不清,见前间情况,民警将老人接到了派出所,让老人在值班室休息了一会,并为其端上了一碗。民警又上前耐心的时间其姓名及家庭住址,通。秦又上前时心的时心交流,才得知老人度生名及家庭上,通过警务千度度关系,为进入,民警立即登录等条千度度关系,对明台、民警立即登入,是警查到秦某才人际关系项同户人员,从而查到其儿子电话号码等信息。

仅用两分钟、民警便通过警务千度联系上老人的儿子。当晚9时50分许,老人的八名亲属赶到新户派出所。民警了解到,老人智力不太正常,已经从家里失踪八天了,接到民警电话时,老人的亲属们还在寿光附近四处寻找。

据了解,大数据警务云运行以来,河口公安分局新户派出所在案件侦破、提高警务效能和为民服务上取得了可喜的成绩。截至目前,新户派出所累计通过警务千度搜集信息线索320余条,抓捕1名故意伤害致死犯罪嫌疑人,抓获1名故意毁坏财物逃犯,抓获其他违法嫌疑人8名,解决群众求助30余起。

电影《意外》新闻发布会召开

2014年1月17日,由北京百龙成影视传媒有限公司和济南时代阳光文化传播有限公司联合拍摄的数字电影《意外》在济南圣玛利亚妇产医院举办了新闻发布会。

制片人苏国梁,监制单雅莉,导演仇世友,主演范雷、关雪盈、阚宇、史雨诗、赵红霞、兰颖等电影主创、社会各界以及媒体朋友出席了本次新闻发布会。

《意外》主要讲述儿科护士孟晓天不顾男友的反对,主动照顾被遗弃在医院的白血病患儿妞妞,并在报社记者李乔的帮助下,为妞妞筹集医疗费的故事。

在医患关系日益紧张的今天,该片力 求通过电影这种宣传方式,倡导构建和谐 的医患关系,宣扬社会正能量。

该片主演范雷,是大家非常熟悉的影 视演员,他曾经在《士兵突击》中出演班长 老马、《我的团长我的团》中扮演马大志、《谁来伺候妈》中扮演林国强、《家产》中拾演不为中报。 读张汉杰。女主角孟晓天的扮演者是喜》中报演员关雪盈,曾经在电视剧《我家玲子》中扮演自欢喜,《大当家》中扮演窗身》中扮演自致,《大当家》中扮演者是喜》,《风舞长空》等影视剧,林安中扮演者电影》、《风舞长空》等影视剧,林安作为中扮演红霞,《夫妻那些红豆,《拉的扮演红暗婚吧》中饰演《潘多小《咱们结婚吧》中饰演《潘多的、《血色宣言》中担任重要角色。

《血色宣言》中担任重要角色。 据悉,影片剧本已进行了多次修改和



完善,很多制作环节反复预想和构思。从导演、编剧、演员到制片方都付出了许多的努力和积极有益的尝试。该片将于年内在中央电视台电影频道(CCTV6)播出。